



EDITAL TOMADA DE PREÇOS Nº 0501.01/2018

ADENDO Nº 01

O Presidente da Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Graça, vem através deste Adendo, **RETIFICAR** a informação contida no Edital, conforme segue:

1.0 - DA RETIFICAÇÃO

1.1 - Onde se lê:

3.4.2 - CAPACITAÇÃO TÉCNICA PROFISSIONAL

3.4.2.1- Apresentar comprovação da licitante de possuir em seu quadro permanente, na data prevista no preâmbulo deste edital, profissional de nível superior na área de engenharia civil ou outro devidamente reconhecido pela entidade competente-CREA, detentor de no mínimo 01 (um) atestado ou certidão de responsabilidade técnica, com respectivo ACERVO TÉCNICO expedido pelo CREA, emitido por pessoa jurídica de direito público ou privado, que comprove(m) ter o(s) profissionais, obras ou serviços de engenharia de características técnicas similares as do objeto ora licitado, não se admitindo atestado(s) de fiscalização ou supervisão de obras/serviços.

1.2 - Ler-se-á:

3.4.2 - CAPACITAÇÃO TÉCNICA PROFISSIONAL


3.4.2.1- Apresentar comprovação da licitante de possuir em seu quadro permanente, na data prevista no preâmbulo deste edital, profissional de nível superior na área de engenharia civil ou outro devidamente reconhecido pela entidade competente-CREA, detentor de no mínimo 01 (um) atestado de responsabilidade técnica, com respectivo ACERVO TÉCNICO expedido pelo CREA, emitido por pessoa jurídica de direito público ou privado, que comprove(m) ter o(s) profissionais, obras ou serviços de engenharia de características técnicas similares as do objeto ora licitado.

2.0 - DA RATIFICAÇÃO

2.1 - Como a alteração inquestionavelmente não afeta a formulação das propostas de Preços, não será necessário a abertura de novo prazo, conforme disposto no art. 21, §4º.

2.2 - Permanecem inalteradas as demais cláusulas e anexos do Edital a que se refere o presente Adendo.

Graça - CE, 12 de Janeiro de 2018.


Francisco Roberto de Carvalho Alves
Comissão Permanente de Licitação
Presidente